

ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ ТЕАТРУ ТАНЦЮ «АЕРО»

12 квітня в актовій залі університету відбувся звітний концерт театру танцю «Аеро» на здобуття звання «Народний аматорський колектив профспілок України».

Колектив здавна славиться майстерністю, оригінальністю та неординарністю виконання номерів різних танцювальних напрямків. В його активі можна знайти яскраві постанови будь-якого танцювального жанру. Колектив неодноразово здобував найвищі нагороди на регіональних та Всеукраїнських конкурсах художньої самодіяльності, його незмінний керівник - Макарова Ірина Іванівна. Майстерність учасників колективу щороку зростає, колектив чисельно розширюється, підтвердженням чого є наявність двох складів: основного та молодшого. Нині театр танцю налічує 25 учасників, серед яких студенти та співробітники нашого університету.

Танцювальний колектив «Аеро» на своєму звітному концерті продемонстрував всі свої найкращі хореографічні композиції у різних танцювальних жанрах: народний, класичний, сучасний, - а тому члени журі, які входили до складу атестаційної комісії, високо оцінили професіоналізм та майстерність колективу. Головою комісії був заслужений артист України, доцент, зам.декана факультету театрального мистецтва Харківської державної академії культури Цицирев Віктор Миколайович, з яким творчі колективи нашого університету тісно співпрацюють і завжди запрошують на творчі звіти. Також у складі комісії були присутні заслужений артист України, старший викладач кафедри сучасної хореографії Харківської державної академії культури Марков Леонід Володимирович; Семенова Наталія Миколаївна - заст.декана факультету хореографічного мистецтва, старший викладач кафедри сучасної хореографії Харківської державної академії культури. На звітному концерті також була присутня Матвійчук Світлана Олександрівна - головний спеціаліст відділу організаційно-масової роботи об'єднання профспілок Харківської області, яка, до речі, була ініціатором щодо присвоєння почесного звання «Народного аматорського колективу профспілок України» ансамблю пісні і танцю «Берегиня», а нині пішла назустріч побажанням університету щодо присвоєння «Народного аматорського колективу профспілок України» театру танцю «Аеро».

На звітному концерті танцівники показали всі свої найкращі композиції, сюїти. Глядачам здавалося, що вони опинилися в іншому світі, світі почуттів, натхнення, творчості. Неймовірно бачи-



ти, як можна розмовляти жестом, поглядом, мімікою! Це справжнє диво, казка, в якій кожен бачить свій споріднений персонаж. Танець - наче кристально чисте дзеркало, що відображає саму суть людини, саме життя. І наскільки приємно бачити студентів, наших друзів, які вміло передають найрізноманітніші людські життя, емоції, почуття!

А тому сподіваємось, що звітний концерт колективу стане першим кроком до отримання почесного звання. Дякуємо адміністрації ХНТУСГ ім.П.Василенка та профспілковому комітету за підтримку та організацію звітного концерту. Бажаємо нових досягнень та перемог учасникам і керівникам колективу!

Губар Анна, заст. голови студентського комітету ХНТУСГ